

**От редакции****Дорогие читатели, коллеги!**

Вы получили последний в текущем году четвертый номер нашего журнала.

В нем вы найдете статьи по разным направлениям лучевой диагностики. Мы активно работаем и выполняем свои обещания – в 2018 году в журнале опубликовано более 100 научных работ, лекций и мастер-классов. Это очень большая работа редколлегии и сотрудников журнала. Я очень благодарен всем за четкость и активность! Все материалы проходят двойное слепое рецензирование. В этом году несколько работ были отклонены рецензентами. Но основной материал, который Вы нам присылаете, неизменно высокого научного качества. Это достигнуто благодаря нашей активной работе с авторами.

Приближается Новый, 2019 год!

Поздравляю всех членов редколлегии и редакционного совета, всех сотрудников журнала и наших читателей с Новым Годом! Желаю всем здоровья, успехов в жизни и творческой активности! Надеюсь, 2019 год принесет нам с вами новые достижения!!!

С Новым Годом, друзья!!

**Главный редактор  
Академик РАН С.К. Терновой**